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•	 Rozměr	210	×	270	mm
•	 48	vnitřních	stran	+	4	strany	obálky	(laminovaná)
•	 u	všech	inzerentů	česko-anglický	„Infobox“	–	srovnání	vybraných	parametrů	

•	 U	příležitosti	letošního	jubilejního	ročníku	festivalu	byly	v	květnu	spuštěny	zcela	nové	internetové	stránky
  – kromě aktuálních a organizačních festivalovavých zpráv na nich naleznete i články s lázeňskou, lékařskou 
 a společenskou tématikou. 



doprovodné akce

•	 11.10.2008 – Prezentace lázeňských společností České republiky v karlovarském obchodním centru Varyáda.  
	 Prezentace byla 	spojená s losováním lázeňských víkendových pobytů.
•	 Plakáty k akci jak v běžném výlepu, zak i přímo v areálu OC Varyáda.
	

•	 9.-12.10.2008 – Varyart – umělecká tvorba a výstavy v kolonádách.



zahraniční účastníci, média a tisk

Španělsko

Viajes El Corte Ingles,S.A.

Viajes Eurotrip

Viajes Rosamar 

Viajes Vima Tours

Itálie

I vostri viaggi

Brixia Viaggi

Aurora Viaggi

Německo

IHK Bayreuth

Techniker Krankenkasse Landesvertrtung Bayern

EuroMed GmbH & Co. KG

GEMI Verlags CmbH

FIT Gessellschaft fur gesundes Reisen GmbH

Kur und Reise Agentur Berlin

IPM Service & Reisen GmbH

CONCILIUS AG, München

Ukrajina

Panda Travel

Segatur

Loyal

Maximatur.cz

Gloria Line

Ukr-safari-tur

Čína

China Merchants International Travel Co., Ltd.

Beijing CAISSA International Travel Service Co., Ltd.

China CYTS M.I.C.E. Service

China Ocean International Travel Service Co., Ltd.

China Golden Travel Service

Zhong Qiao International Travel Service

New Oriental Holiday Zhong Qiao International Travel Service

Kanada

Ewtours Travel

Astor Travel

Royal Scenic

Vision 2000 World Tours & Travel

Nitra Travel

Švýcarsko

Chivital

Rusko

Liss Group

Nizozemíí

Kraft

Vietnam

East Sea Co. Ltd.

Média

Free Lance / 50 a + Itálie

Mototurismo / FL Itálie

viaggivacanze.info / radio Itálie

Natali Ukrajina

Mandy Ukrajina

Chto-gde-kogda Ukrajina

NovaVIZE Canada

INFOSKOP monthly magazine Rusko

Information agency Severo-Zapad Rusko

CCTV Čína

Traveler (National Geographic) Čína

Beijong Evening News Čína

Ryčl Consulting GmbH Německo

Profil Verlag GmbH Německo

Tisk

Marina Shamray Rusko

Andrey Shamray Rusko

Pavlina Valcheva Michailova Bulharsko

Denisa Udroiu Bost Finsko

Nikolai Meinert Finsko

Ljubov Meinert Finsko

Arturas Mankievicz Litva



vybrané tiskové refernce

41. ročník TOURFILMu 
a 15. ročník TOUR REGION
FILMu
41. ročník mezinárodního filmového festivalu turis-
tických filmů se konal tradičně v Karlových Varech ve
dnech 8. a 9. října 2008. Letošního TOURFILMu se
zúčastnilo rekordních 136 zemí s 584 filmy a 306
multimédii. Jeho součástí byl i 15. ročník národního
festivalu TOUR REGION FILM (více na str. 34 – 35).

11. ročník Konference
Sdružení lázeňských míst
K diskusi na aktuální témata, která hýbají českým
lázeňstvím, se každoročně scházejí zástupci samo-
správy lázeňských míst, krajů, akademické obce,
zdravotních pojišťoven a samozřejmě lázeňských
společností a dalších subjektů působících v odvětví
cestovního ruchu. V roce 2006 byla součástí Karlo-
varského týdne konference Léčebná kúra pro české
a moravské lázně, od roku 2007 je pak součástí
Konference Sdružení lázeňských míst. Letošní té-
ma konference, která se konala 9. a 10. října 2008
v areálu Poštovní Dvůr v Karlových Varech, bylo
Propagace a marketing v lázeňství – destinační
management. V souvislosti s připravovanou refor-
mou zdravotnictví bylo celé dopoledne druhého
dne konference věnováno formou semináře téma-
tu Lázně v systému zdravotního pojištění. Úhrada
lázeňské péče z prostředků veřejného zdravotního
pojištění zajímá téměř všechny lázeňské společnos-
ti v ČR. Diskuse se kromě zástupců Svazu léčeb-
ných lázní ČR a Sdružení lázeňských míst ČR zú-
častnili i zástupci zdravotních pojišťoven (více na
str. 36 – 37).

5. ročník 
Lázeňského festivalu
Festival je zaměřen na propagaci českých lázeň-
ských míst, a to formou fam a press tripu s násled-
ným workshopem. Každoročně jsou do Karlových
Varů zvány cestovní kanceláře a novináři z vý-
znamných zdrojových trhů, ale i z trhů s velkým
potenciálem pro česká lázeňská místa. Během ces-
ty mají zahraniční účastníci možnost si vyzkoušet
lázeňské procedury a v rámci workshopu se se-
známit s nabídkou lázeňských míst ČR, pro které je
účast na této akci díky podpoře agentury Czech-
Tourism zdarma. 

Lázeňský festival Karlovy Vary 2008 proběhl od
9. do 12. 10. 2008. Jako celek se stal úspěšným
marketingovým nástrojem, což dokazuje narůsta-
jící zájem vystavovatelů a aktivních účastníků fes-
tivalu. Navštívili ho zástupci 30 lázeňských spo-
lečností z České republiky a 55 zahraničních
společností z Číny, Kanady, Ukrajiny, Německa,
Španělska, Itálie, Švýcarska, Ruska, Litvy, Bulhar-
ska, Finska, Estonska, Nizozemska a Francie, kte-
ří se osobně mohli seznámit s nabídkou lázeň-
ských společností ČR během workshopu a kromě

Karlových Varů osobně navštívit i Františkovy
a Mariánské Lázně.
„Karlovy Vary jsou městem, které bylo výborným
zázemím Lázeňského festivalu Karlovy Vary. Jeho
zázemí vytvořili výjimeční lidé z města, karlovar-
ského regionu, a to v atmosféře dobré podpory
profesionálního týmu státní agentury CzechTou-
rism,“ řekl Jaroslav Dolina, ředitel Lázeňského fes-
tivalu Karlovy Vary.
„Letošní jubilejní festival ocenil ve velmi tvrdé kon-
kurenci ty, kteří se v posledních letech stali nejvý-
znamnějšími poskytovateli lázeňské služby a bojují
za rozvoj lázeňské služby v malých lázeňských mís-
tech s tradicí,“ uvedl Ing. Rostislav Vondruška, ře-
ditel agentury CzechTourism.

3. ročník Karlovarského týdne úspěšně skončil
a my si vás již nyní dovolujeme pozvat na 4. ročník,
který se uskuteční ve dnech 7. – 11. 10. 2009.

www.karlovarskytyden.cz
www.tourfilm.cz
www.spalife.info

www.spas.cz

Ti za to mohou, zprava: Jaroslav Dolina, ředitel Lázeňského
festivalu, Rostislav Vondruška, ředitel agentury CzechTourism,
a tým lázeňského oddělení agentury CzechTourism pod vedením
Ivety Jakoubkové

Karlovarský týden 
– týden cestovatelských filmů a lázní
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Z programu pro veřejnost
V sobotu 11. 10. proběhla v rámci Lázeňského
festivalu Karlovy Vary 2008 prezentace lázeň-
ských společností České republiky v karlovarském
obchodním centru Varyáda. Prezentace byla spo-
jena s losováním víkendových lázeňských pobytů.

Návštěvníci tak měli jedinečnou šanci získat někte-
rý z víkendových lázeňských pobytů od společnos-
tí Mariánské Lázně, a. s., Royal spa, a. s., Priessnit-
zovy léčebné lázně, a. s., Františkovy lázně, a. s.,
Léčebné Lázně Jáchymov, Alžbětiny lázně Karlovy
Vary, Lázně Třeboň, Lázeňský hotel Thermal
a společnosti Becherovka.

K dobré náladě vystavujících i návštěvníků hrála
Domažlická dudácká muzika a akci moderoval Petr
Čimpera. Po celou dobu prezentace byla ochutnáv-
ka lázeňských oplatek a lázeňských likérů zdarma.

Od 8. do 10. 10. 2008 se v Karlových Varech uskutečnil už 41. ročník mezinárodního festivalu filmů
a multimédií s tematikou cestovního ruchu TOURFILM, 11. ročník Konference Sdružení lázeňských
míst a až do 12. 10. hostily Karlovy Vary i 5. ročník Lázeňského festivalu. Myšlenka doplnit propagaci
České republiky o diskusi nad aktuálními tématy z oblasti cestovního ruchu a lázeňství a více tak zvidi-
telnit tuto problematiku nejen odborníkům, ale i široké veřejnosti vedla ke spojení těchto významných
akcí pod jednotný název Karlovarský týden. Karlovy Vary tak přivítaly odborníky a nákupčí z tuzemska
i ze zahraničí. Řada akcí byla otevřena také veřejnosti. 

Cena evropského partnera
Evropský partner udělil mimořádnou cenu lázním
Kynžvart

Dětské léčebny byly oceněny za kvalitu a jedineč-
nost dětských lázní České republiky, cenu jim udě-
lil EVROPSKÝ PARTNER festivalu, Hospodář-
ská komora Horních Franků a město Bayreuth.
Cenu převzala Ing. Hana Hrušková, ředitelka
dětských lázní Kynžvart, která dlouhodobě pro-
sazuje posilování role dětského lázeňství v systé-
mu zdravotní služby v ČR. Cenu předali Dr. Sig-
run Lang – prezidentka Evropského svazu lázní,
a Joachim Lieber – generální sekretář svazu. Je to
poprvé v historii Lázeňského festivalu, co jej tato
zvučná jména evropského lázeňství navštívila. Jen
několik měsíců před naším předsednictvím v Ev-
ropské unii je to jasný signál, že české lázeňství je
zdravotní službou, která je poskytována v nad-
standardní kvalitě.
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Lázně Jáchymov jsou nejlepší
Hoteliérem roku je ředitelka Grandhotelu
PuppAndrea Pfeffer Ferklová, Trendy kluky
jsou hejtman Pavel a Alexander Rebjonok

IVANA KALINOVÁ

Karlovy Vary/ Lázeňskou spo-
lečností České republiky pro
letošní rok se staly Lázně Já-
chymov. O ceně pro tyto lázně
specializované na léčbu po-
hybového aparátu rozhodla
odborná porota v letošním
ročníku akce Karlovarský tý-
den. Ten spojujeLázeňský fes-
tival, Lázeňskou konferenci a
Tourfilm.
S jáchymovskými lázněmi

aspirovaly na cenu ještě Ost-
rožská Nová Ves za léčbu
lupénky v sirnatých lázních a
Lázně Darkov za týdenní po-

byt s poláriem. Lázně Jáchy-
mov získaly první cenu za
tradiční produkt jednadvace-
tidenníradonové kúry.
„Jsem velmi rád, že si toho

konečně někdo všiml. Pro-
dukt jednadvacetidenní ra-
donové kúry je naprosto uni-
kátní a má tradici. Navíc jej
neustále rozvíjíme,“ uvedl
Eduard Bláha, generální ře-
ditel Léčebných lázní Jáchy-
mov. Že zájem klientů o léčbu
vJáchymově neustálestoupá,
to dokazují čísla. „K nám při-
jíždějí ze čtyřiceti až padesáti
procentpojištěnci, ale zvyšuje
se i počet samoplátců a zahra-

ničních hostů,“ dodal ředitel
Bláha.
Cenu za kulturní produkt

udělila porota mezi Lázně
Třeboň a Ostrožskou Novou
Ves a cenu poroty hotelu Im-
perial.Hoteliéremrokuse sta-
la Andrea Pfeffer Ferklová,
generální ředitelka Grandho-
telu Pupp, a cenu mladého
manažera získala Denisa
Priškinová z karlovarského
hoteluČajkovskij.
Cenu hlavního mediálního

partnera „Trendy kluci“ pře-
vzali za záchranu Císařských
lázní hejtman Karlovarského
kraje Josef Pavel a Alexander
Rebjonok.
Lázeňský festival Karlovy

Vary 2008 se konal od 9. do
12. října. „Jako celek je tato
akce úspěšným marketingo-
vým nástrojem, což dokazuje
narůstající zájem vystavova-
telůaaktivníchúčastníků fes-
tivalu. Navštívilo jej 30 lázeň-
ských společností z České re-
publikya55zahraničníchspo-
lečností zČíny,Kanady,Ukra-
jiny,Německa,Španělska, Itá-
lie, Švýcarska, Ruska, Litvy,
Bulharska, Finska, Estonska,
Holandska a Francie. Všichni
účastníci se osobně mohli se-
známitsnabídkoulázeňských
společností ČR během
workshopu a kromě Karlo-
vých Varů si prohlédli i Fran-
tiškovy a Mariánské Lázně,“
uvedl Jaroslav Dolina, ředitel
Lázeňského festivalu. Dodal,
že Karlovy Vary jsouměstem,
které bylo pro festival výbor-
ným zázemím regionu, a to v

atmosféře dobré podpory pro-
fesionálního týmu státní
agenturyCzechTourism.
„Jedním ze záměrů agentu-

ry CzechTourism je propaga-
ce České republiky jako lá-

zeňské destinace, a proto
se snažíme propojit již tradič-
ní a velmi dobře odbornou
veřejností vnímaný a hodno-
cený Tourfilm s prezentací lá-
zeňství,“ vysvětluje proble-

matiku ředitel CzechTourism
Rostislav Vondruška. Ten
za zavedení značky Karlovar-
ský týden obdržel cenu gene-
rálního partnera Lázeňského
festivaluspolečnostiTerma.

RADOST Z ÚSPĚCHU. Eduard Bláha, generální ředitel Léčebných lázní Jáchymov, neskrýval radost z ocenění.
Jáchymovské lázně se staly Lázeňskou společností pro rok 2008. Foto: Deník

Jaké je rozhodnutí samo-
soudce o nejznámějším před-
volebním billboardu v Karlo-
výchVarech?
Starou Louku uprostřed láz-
ní čeká náročná rekonstruk-
ce. Plynofikace si vyžádá
rozkopání komunikací a už
nyní je průjezd centremvelmi
komplikovaný. Řidiči si
musejí dát pozor především
naZámeckémvrchu.

Do krajských voleb
zbývá pět dnů
V Karlových Varech se v pá-
tek 17. října, kdy se konají
volby do krajského zastupi-
telstva, otevře na padesát vo-
lebních okrsků. K volbám
může jít v lázních 42 tisíc vo-
ličů. Krajské volby mají svá
pevnápravidla. ...2

Kostel Skoky má
naději na záchranu
Poutní kostel ve Skokách na
Žluticku má naději na zá-
chranu. Stará se o něj sdruže-
ní Pod střechou z Toužimska.
O uplynulém víkendu si moh-
li interiér kostela prohléd-
nout a smagickým místem se
seznámit i lidé. ...2

KARLOVARSKO

ČTĚTE ZÍTRA

KARLOVARSKÝ

Dnes má svátek
Renáta

O tradiční jáchymovskou
radonovou léčbu je čím
dál vyšší zájem.
Eduard Bláha, generální ředitel

STÁTNÍ DOTACE:

Zemědělci dnes
protestovat nebudou
Praha/ Na dnešek plánované
protesty zemědělců v ulicích
metropole jsou zrušeny. Pre-
miér Mirek Topolánek totiž
splnil jejich požadavky a pí-
semně stvrdil svůj páteční
slib dát dvě miliardy na dota-
ce jejich činnosti, a dokonce
připustil, že to může být i víc.
Na zrušení demonstrace se
dohodlo mimořádné grémi-
um agrární komory. Podle je-
jího šéfa nemají už zemědělci
k protestůmdůvod. ...11

ZÁPADNÍ ČECHY:

Země na Chebsku
se stále silně otřásá
Cheb/ Otřesy půdy na Cheb-
skuneustávají. „Vneděli byly
zaznamenány dva otřesy. Je-
den v 9.20, který měl sílu tří
stupnů Richterovy stupnice.
Další otřes byl v 9.45, přístroje
naměřily 4,3 stupně. Byla to
stejná hodnota jako v pátek,“
informovala Alena Boušková
z pražské seismické stanice
Geofyzikálního ústavu AV.
Svědkům se přitom nedělní
otřes zdál mnohem silnější
než tenpáteční. ...13

PENÍZE:

Kalousek s rychlým
zavedením eura váhá
Praha/ Ministr financí Mi-
roslav Kalousek není spoko-
jen s tím, jak některé státy EU
bojují s finanční krizí, a proto
pochybuje o rychlém zavede-
ní eura. Nejvíc kritizuje ty
země, jež rozšířily státní zá-
ruky u bankovních vkladů na
celou částku. Že vláda oddálí
přijetí eura, tvrdí i guvernér
ČNB Zdeněk Tůma. Předpo-
kládá i to, že růst české eko-
nomiky v roce 2009 bude nižší
než 3,6 procenta. ...11
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BEZPLATNÁLINKA
pro předplatitele
po–pá: 7.00–17.00

800 100043
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Soutěžte 
a vybavte si kuchyň 
za jediný recept!

Přijďte za námi na
Den se značkou KlasA

13. 10. 
Karlovy Vary

Hypernova 
ul. Dolní Kamenná

15–18 hodin

RAKOUSKO:

Haider jel příliš rychle,
stálo ho to život
Vídeň/ V Rakousku skončila
éra kontroverzního politika
Jörga Haidera. Tento pravi-
cový populista, který ostenta-
tivně obdivoval nacismus
a třetí říši a ostře kritizoval
Benešovy dekrety, v sobotu
ráno zahynul na následky
zranění utrpěných při auto-
nehodě nedaleko jihotyrol-
ského Klagenfurtu. Haider jel
nepovolenou rychlostí a vyle-
těl ze silnice. Policie neshle-
dala cizí zavinění. ...12
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Nechcete, aby 
Vám v kraji 
vládli komunisté? 
Volte ODS. Náš kraj, můj domov

www.ods.cz
Rozhovor s Jiřím Paroubkem 
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Ceny převzaly Andrea Pfeffer-Ferklová (uprostřed) a Denisa
Priškinová (vlevo) z rukou prezidenta AHR ČR Pavla Hlinky

CENY LÁZEŇSKÉHO FESTIVALU

Lázeňská společnost roku 2008 
Léčebný, relaxační nebo preventivní produkt

Nominace
� OSTROŽSKÁ NOVÁ VES – za léčbu lupénky

v sirnatých lázních
� LÉČEBNÉ LÁZNĚ JÁCHYMOV – za tradiční

jáchymovskou kúru 21 dní
� LÁZNĚ DARKOV – za týdenní pobyt s poláriem

(kryogenní komorou)

Vítěz kategorie
� LÉČEBNÉ LÁZNĚ JÁCHYMOV

Kulturní produkt

Nominace
� LÁZNĚ TŘEBOŇ – Lázeňská pohoda 2008 –

časopis a kulturní produkty pro lázeňské hosty
� OSTROŽSKÁ NOVÁ VES – Novoveské derma-

tologické dny – prezentační akce pro lékaře
� POZLOVICE – Místní spolkové slavnosti –

specifický cíl turistů a lázeňských hostů

Vítěz kategorie 
Cena se dělí mezi LÁZNĚ TŘEBOŇ a OSTROŽ-
SKOU NOVOU VES
Jeden produkt je kulturní ve vztahu k cílové klientele
lázní, lázeňským hostům, a druhý produkt je propa-
gační ve vztahu k lékařům, kteří lázně doporučují.

Cena poroty

Lázeňský pohárek KALA, IMPERIAL KARLOVY
VARY, vyrobeno v THUN STUDIU, design Štěpán
Kuklík. Udělena záštita paní Livie Klausové, man-
želky prezidenta České republiky.

Cena „Trendy kluci“ hlavního mediálního partnera
C.O.T. media 

Nominace
� JOSEF PAVEL a ALEXANDR REBJONOK 

– za práci věnovanou projektu záchrany his-
torické budovy Císařských lázní pro účely ve-
řejné prezentace lázeňství široké veřejnosti
a kvalitního servisu v oblasti kultury pro lá-
zeňské hosty

� JIŘĺ MILSKÝ a ZDEŇEK CHALOUPKA
– za prosazování významu lázeňské léčby
v profesních sdruženích, samosprávách a ve
státní správě

� ANDREA PFEFFER-FERKLOVÁ 
a KLÁRA NÝDLOVÁ 
– za schopnost konstruktivní spolupráce
v konkurenčním prostředí ve prospěch čes-
kého lázeňství a jeho propojení s dalšími
segmenty cestovního ruchu, konkrétně
s kongresovou turistikou. (Ocenění sice
vzniklo pod názvem „trendy kluci“, ale v lá-
zeňství a v cestovním ruchu jsou i šikovné
„trendy holky“, které nechceme nikterak dis-
kriminovat, ostatně šikovné trendy holky se
nebojí vstoupit do soutěže s trendy kluky ve
smíšené kategorii, a tak vedle dvou klučičích
trendy dvojic byla nominována jedna dvoji-
ce „trendy holek“)

Vítěz kategorie
JOSEF PAVEL a ALEXANDR REBJONOK

CENA ASOCIACE HOTELŮ
A RESTAURACĺ ČR, KRAJSKÉ SEKCE
KARLOVARSKÉHO KRAJE

Hoteliér roku 2008 Karlovarského kraje

ANDREA PFEFFER-FERKLOVÁ,
generální ředitelka Grandhotelu Pupp, 
Karlovy Vary

Mladý manažer 2008 Karlovarského kraje

DENISA PRIŠKINOVÁ, 
Hotel Čajkovskij, Karlovy Vary

CENA GENERÁLNĺHO PARTNERA
LÁZEŇSKĚHO FESTIVALU 2008
společnosti TERMA CZECH REPUBLIC

Za zavedení značky Karlovarský týden

ROSTISLAV VONDRUŠKA, 
ředitel České centrály cestovního ruchu 
– CzechTourism

Text: Eva Frindtová
Foto: Petr Frindt
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Lázeňské ceny 2008
Součástí Lázeňského festivalu je i vyhlášení těch nejlepších v oborech souvisejících s lázeňstvím – od ro-
ku 2006 je předávána cena Lázeňská společnost roku. Jejími držiteli jsou doposud společnosti Imperi-
al Karlovy Vary, a. s., a společnost Léčebné lázně Luhačovice – Sanatorium Miramare. Postupně k to-
muto prestižnímu ocenění přibyly ještě další kategorie cen. A letošní výsledky?

Cenu z rukou hejtmana Karlovarského kraje Josefa Pavla a ředitele
agentury CzechTourism Rostislava Vondrušky převzali ředitel
Léčebných lázní Jáchymov MUDr. Eduard Bláha a obchodní
ředitelka těchto lázní Ing. Jana Vaňková

Ocenění převzal Rostislav Vondruška z rukou generálního ředitele
společnosti Terma Czech Republic Fahreddina Mirzoeva (vlevo)
a Kateřiny Adámkové z téže společnosti
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Tradiční jáchymovská kúra je díky svému jedinečnému
efektu stěžejním programem Léčebných lázní Jáchy-
mov, a. s. Ve světě je naprostým unikátem, nejen pro-
to, že je téměř beze změny nabízena již více než sto
let, ale také pro vydatnost svého přírodního zdroje –
radonové vody, která nemá ve světě konkurenci. 
O kvalitě a efektivitě léčebného produktu svědčí i fakt,
že neustále přibývá jak pojištěneckých, tak samoplá-
teckých pobytů. Kvalita jáchymovské lázeňské péče
byla vyzdvižena také Evropskou lázeňskou asociací
ESPA udělením certifikátu EuropespaMed. Ani v době
omezování nákladů z veřejného zdravotního pojištění
nevysílají zdravotní pojišťovny do Jáchymova nižší po-
čet klientů, což je lékařskou veřejností vnímáno jako
nesporný důkaz kvality zdejší lázeňské péče.

Z rukou primátorky města Karlovy Vary Moniky Vlkové a předsedy
Sdružení lázeňských míst Pavla Malíka převzali ocenění za Lázně Třeboň
Zdeněk Chaloupka a za Ostrožskou Novou Ves Veronika Záhorská,
jednatelka lázní (uprostřed), a Kateřina Macháčková, dermatoložka

Za Imperial Karlovy Vary, a. s., převzal ocenění z rukou
europoslance Jaroslava Zvěřiny Bohumil Procházka, předseda
dozorčí rady (vpravo). Pohárky v jeho rukou nejsou však
v oceněném designu, ale jsou cenou speciálně připravenou pro
letošní Lázeňské ceny

Cenu dvojici letošních „trendy kluků“ Josefu Pavlovi, hejtmanu
Karlovarského kraje, a Alexandru Rebjonkovi, místopředsedovi
představenstva Imperialu Karlovy Vary, a. s., předávali spolu
s Evou Frindtovou „trendy kluci“ loňského roku Eduard Bláha
a Martin Plachý
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vystavovatelé a inzerenti

Spa Hotel Lafonte

Majakovského 29
360 05 Karlovy Vary
info@hotel-lafonte.cz
www.hotel-lafonte.cz

Hotel Imperial

Libušina 18
360 21 Karlovy Vary
reservation@imperial.kv.cz
www.imperialgroup.kv.cz

Spa Complex Sanssouci

U Imperialu 11
360 21 Karlovy Vary
reservation@sanssouci.kv.cz
www.sanssouci.kv.cz

Swiss Court

U Imperialu 11
360 21 Karlovy Vary
reservation@sanssouci.kv.cz
www.swisscourt.kv.cz

Lázně Darkov, a.s.

Čsl. Armády 2954/2
733 12  Karviná - Hranice
info@darkov.cz
www.darkov.cz

Premium Hotels

Moravská 1A
360 01 Karlovy Vary
info@premium-hotels.com
www.premium-hotels.com

Léčebné lázně Mariánské Lázně a.s.

Masarykova 22
353 29 Mariánské Lázně
info@badmarienbad.cz
www.marienbad.cz

Richmond, a.s.

Slovenská 567/3
360 01 Karlovy Vary
reservation@richmond.cz
www. richmond.cz

Falkensteiner Grand Spa Hotel Marienbad

Ruská 123
35301 Mariánské Lázně
marienbad@falkensteiner.com
www.marienbad.falkensteiner.com

Lázně Jáchymov a.s.

T.G.Masaryka 415
362 51 Jáchymov
reditelstvi@laznejachymov.cz
www.laznejachymov.cz

Vojenská lázeňská a rekreační zařízení

Magnitogorská 12
101 00 Praha 10
www.volareza.cz
dcrz@vlrz.cz

ROYAL SPA, lázeňské hotely

Opletalova 27
110 00 Praha 1
royalspa@royalspa.cz
www.royalspa.cz

Grandhotel Pupp Karlovy Vary, a.s.

Mírové náměstí 2
360 91 Karlovy Vary
pupp@pupp.cz
www.pupp.cz

Hotel Carlsbad Plaza

Mariánskolázeňská 23
360 01 Karlovy Vary
sales@edengroup.cz
www.carlsbad-plaza.com

Lečebné lázně Bohdaneč a.s.

Masarykovo nám. 6
533 41 Lázne Bohdanec
obchod@llb.cz
www.llb.cz

Lázně Poděbrady, a.s.

Jiřího náměstí 39
290 33 Poděbrady
ck@lazne-podebrady.cz 
www.lazne-podebrady.cz

Lázně Teplice v Čechách a. s.

Mlýnská 253
415 38 Teplice
info@lazneteplice.cz
www.lazneteplice.cz

Spa Hotel Felicitas

nám T. G. Masaryka 1437/III
290 01 Poděbrady
felicitas@laznefelicitas.cz
www.laznefelicitas.cz

Lázně Františkovy Lázně a. s.

Jiráskova 3
351 01 Františkovy Lázně
info@frantiskovylazne.cz
www.frantiskovylazne.cz

Priessnitzovy léčebné lázně a. s.

Priessnitzova 12/299
790 03 Jeseník
rezervace@priessnitz.cz
www.priessnitz.cz

Alžbětiny lázně a.s.

Smetanovy sady 1
360 01 Karlovy Vary
info@spa5.cz
www.spa5.cz

Thermal - F, a.s.

I. P. Pavlova 11
360 01 Karlovy Vary
sales@thermal.cz
www.thermal.cz

Lázně Aurora s.r.o.

Lázeňská 1001
379 13 Třeboň
aurora@aurora.cz
www.aurora.cz, www.berta.cz

Bertiny lázně Třeboň s.r.o.

Tylova 1
379 15 Třeboň
info@berta.cz
www.berta.cz

Lázeňský dům Morava

Pod Jelením skokem 26/28
360 01 Karlovy Vary
info@ldmorava.cz
www.ldmorava.cz

Hotel Francis Palace

Jezerní 15/2
351 01 Františkovy Lázně
francispalace@francispalace.cz
www.francispalace.cz 

Léčebna Dr. L. Filipa s.r.o.

Nám T. G. Masaryka 482/II
290 01 Poděbrady
detska@quick.cz
www.detska-lecebna.cz

Westbohemia Hotels | Hotel Coop Kriváň

Masarykova 17
353 01 Mariánské Lázně
sales@westbohemiahotels.cz
www.westbohemiahotels.cz 

Hotel Cristal Palace

Hlavní 61
353 01 Mariánské Lázně
reservation@cristalpalace.cz
www.cristalpalace.cz 

Savoy Westend Hotel

Petra Velikého 16
360 01 Karlovy Vary
reservation@savoywestend.cz
www.savoywestend.cz


